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Plano de Recolha – Layde Steel Centro de Serviços 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

                        

      

REGRAS GERAIS DE SEGURANÇA E SAÚDE: 

• Respeito: Todas as pessoas devem ser tratadas com respeito. Não será tolerada nenhuma forma de agressão 
física ou verbal na Layde. 

• Segurança: A segurança é uma responsabilidade compartilhada. Não realize nenhuma ação que possa criar 
situações perigosas. 

• Uso de EPIs: É obrigatório em nossas instalações, conforme indicado pela nossa sinalização. O seu uso correto 
será controlado pelo nosso pessoal. 

• Acesso ao reboque: O acesso ao reboque só é permitido através da escada fornecida e é proibido durante 
operações com guindaste ou empilhadeira. 

• Uso de equipamentos de elevação: Os transportadores não estão autorizados a operar guindastes ou 
empilhadeiras em momento algum. 

• Distribuição do peso por eixo: Os transportadores devem garantir uma distribuição adequada do peso por eixo, 
de acordo com os requisitos legais. 

• Fixação da carga: A carga deve ser fixada seguindo as Diretrizes de Fixação de Carga/Fichas de Estiva 
correspondentes. 

• Inspeção: A LAYDE reserva-se o direito de inspecionar e documentar a qualquer momento a correta fixação da 
carga, para evitar incidentes durante o transporte. 

Siga sempre as instruções fornecidas pelo pessoal de Expedições da Layde Steel 
encarregado das operações de carga. 

Limite de velocidade: (exterior)       (interior dos pavilhões) 

HORÁRIO DE ACESSO: 

06h 00 – 22h 00 

De segunda a sexta-feira 

 
"NÃO BLOQUEIE AS VIAS DE ACESSO OU AS 

FAIXAS DE CIRCULAÇÃO EM MOMENTO ALGUM!" 

Layde Steel slu 
B º Eguzkitza No. 11   
48200 Durango Bizkaia (Spain)  
www.layde.es     
Localização no Google Maps 
 
Números de contato: 
T +34 94 621 78 50 (Sedes Centrais) 
T +34 94 621 52 31 (Expedições - Emergências) 
 

GPS: 
43.158142N 2.618394W 
43° 9’ 29,31” - 2° 37’ 22” 

http://www.layde.es/
https://maps.app.goo.gl/Nv9vJtnpbm1kGJGM7
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1. Estacione o seu camião no parque 
de estacionamento principal 
designado para camiões (consulte a 
localização no mapa do site). 
Certifique-se de que o travão de mão 
está acionado, o motor desligado e 
as chaves retiradas. 

 

2. Dirija-se ao Escritório de 
Expedições, localizado junto à Porta 
4. A documentação de transporte 
ser-lhe-á entregue à chegada. 

 

3. Quando indicado pelo nosso 
pessoal, dirija-se à área de carga 
atribuída (normalmente Porta 2, 
Porta 4 ou Porta 5) para iniciar o 
processo de carga. O número da 
porta está indicado acima de cada 
porta. 

 
4. Acione o travão de mão, desligue o 

motor e retire as chaves assim que o 
camião estiver corretamente 
posicionado no local de carga. 
Coloque também os calços 
disponíveis na zona. 

 

ATENÇÃO! É estritamente proibido sair 
da cabine do camião sem desligar o 

motor. 

5. Se necessário, remova a lona ou as 
taipais do seu reboque antes da 
carga. É obrigatório utilizar um 
bastão telescópico para esta tarefa. 
 

   

6. Limpe o reboque de qualquer objeto 
que possa dificultar a operação de 
carga.  
 

 

7. O nosso pessoal indicará a 
configuração de carga necessária e 
fornecerá a Ficha de Estiva 
correspondente como referência. 

 

8. O operador da empilhadeira ou do 
guindaste carregará a mercadoria. 
Por segurança, permaneça fora do 
reboque durante este processo. 
 

 
 

ATENÇÃO! Respeite as zonas de 
exclusão marcadas com linhas no chão 

em cada área e na sinalização. 

9. Fixe a carga de acordo com as 
instruções da Ficha de Estiva. 

10. Assim que a carga estiver devidamente fixada, saia sem 
demora da área de carga com o seu camião. 

 

 
 
 

Freno de estacionamiento - Park brake

Motor - Engine

Llave - Key

APAGAR

RETIRAR

Coloque los calces en una rueda

Fit wheel chocks
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MAPA DO SITE: 
 

 
 
 
 

 Número do Porta/Pavilhão 

 Estacionamento para Camiões 

 Estacionamento para Automóveis 

 Banheiros 

 Ponto de Encontro de Emergência 

 Limite de Velocidade Externo 

 Limite de Velocidade Interno 

 
 
 
 
Para mais informações logísticas, visite: https://products.tatasteelnederland.com/logistics 
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